

傅真天地

传递真相 传递美好未来

2022年6月4日 第43期 手机版2

开支巨大 常态化核酸检测难以为继

大纪元



咽拭子检测 中共开启常态化核酸运动,要在省会和千万

级人口城市建立步行15分钟核酸"采样圈"。 一个关键问题凸显: 最终谁为这笔巨大的费 用买单? 清零政策肥了中企苦了百姓

据外媒报导,中共今年在防疫措施上,估计

花费将超过3,500亿人民币,多达3,000家厂 商将从中获利。病毒检测相关产业、新医疗 设施、监测设备等产业都将大赚特赚。 比如上海润达医疗科技公司在上海封城期

间,4月份每天做多达40万个病毒测试,一 个月的收入超过3,000万美元,几乎全部来 自政府财政开支。生产人体测温仪的武汉高 德在2020年也出现营收翻倍。 但并非谁都能发财。知情人披露,在北京能

够做核酸检测的,据说只有北京的关系还不 够,得有更高层,国务院的、副总理级别的 关系,才能快速获得检测资质。里面有很多 黑幕,倒霉的是老百姓,羊毛出在羊身上。 常态化核酸检测谁买单?

国家医保局5月26日表示,常态化核酸检测

费用由各地政府承担。地方政府会买单吗? 地方财政不愿负担费用,四川阆中率先宣布

"自费常态化核酸检测"(3.50元/人次)。澎 湃新闻得到一位医保人员的回答是"地方财 政确实没钱了"。当地卫健委的一位工作人 员也表示,"(因为)政府承担不起"。 全国大部分地方财政都负债。在医保局发布 核酸检测要财政掏钱的通知后,很多地方政

府把48小时检测改为72小时,或改为自费。 医保局不再承担核酸检测费用,地方财政也 没钱支付,第三方核酸检测公司纷纷陷入了

回款"拖欠门"之中。一家检测公司参与上 海核酸大规模筛查,做了一两个月了,至今 还没有结过帐。

常态化核酸有必要吗?

最近,媒体纷纷引述高盛的研究,称常态化 核酸检测是平衡"动态清零"的经济成本的 手段,可以在一定期间内缓解、并制约疫情 或大规模封控措施对整体经济带来的扰乱和

冲击。

美国前沃尔特 · 里德陆军研究院病毒学专家 林晓旭表示,常态化核酸没有必要。一个地 方没有疫情,为什么要常态化?核酸检测存 在灵敏度的问题,只能在医院的实验室里作 为一种辅助的工具,由医生来判定。当推向

全社会的时候,本身就是不科学的。 时评人秦鹏分析,正常的经济运转,企业会 生成产品,它会生钱,企业、政府各方面都 会赚钱,这是个良性循环。可是,常态化检 测、清零,带来的结果是大家都没钱,只有 极少数官商勾结的人发财。所以这种情况下,

高盛的测算就是个伪命题。 中共是政治挂帅的政党,在评估利害关系时, 会以稳定自己的政权为最优先、最高考量, 却漠视人民生命财产损失及安全。中共是防

疫乱象的根源。 -■ 简 讯 ■-疑接疫苗患白血病 中共严控消息

新唐人 近日,一封《疑接苗患白血病群体的公开信》 在网络上广传,但很快遭到封杀。公开信的发 布者是一群来自全国30多个省市自治区的白 血病患者,年龄在3到70岁,从事不同的行业。

他们在信中表示,自己在接种完新冠疫苗后患 上白血病,因此怀疑与疫苗有关,所以要求中 共彻查,给他们一个交代。

公开信称,一些患者已经"自发统计了上千份 案例","有详细的数据和资料",因此具有"统 计学意义",并且还透露目前"医院的血液科 常可怕的现象"。

人满为患、住院部的白血病患者暴增,这是非 然而,成百上千的患者向当地疾控中心申请鉴 定后,得到的结论一致是"耦合症"。这些人 被中共视为维稳对象,不断遭到打压。

专家表示,中共对于新冠疫苗在国内的不良反 应的情况没有任何通报,疫苗资料不公开,安 全性几乎没有数字。中共疫苗的质量问题-

深受外界质疑。 "三退保平安" 中共作恶多端,现在天要灭它, 自然连 带它的成员。退出中共党、团、队,解

除"永远跟党走"的毒誓,免遭连累。 神看人心,真心声明"三退",真名、

化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站: tuidang.epochtimes.com声明"三退"。